

**«Мужчина влюбляется в личность творческую и энергичную. И стоит только женщине об этом забыть, погрузиться в быт, как она тут же перестает мужчину интересовать»**



— «Не пойдешь? Ну ладно...» Павел хлопнул дверью, а я пошла на день рождения и честно просидела весь вечер в окружении его родственников и друзей. С досады выпила лишнего, а чуть позже в сопровождении успокаивавшей меня подруги поехала домой. Недалеко от дома мы зашли в кафе, где у окошка я обнаружила Павла, который преспокойненько ужинал со своим приятелем. У меня от злости глаза кровью налились, и я, не долго думая, учинила скандал прямо в кафе. Павел потребовал, чтобы я через 20 минут была дома, и ушел. Когда я пришла домой — конечно же намного позже, — муж остервенело собирал свои вещи. Я опять плакала, просила не уходить, обещала все простить. Но... мужчин нельзя доводить до кипения... Павел собрал вещи, уехал и не звонил. Я, глупая, решила, что он вновь воспитывает. Честно говоря, я далеко не сразу поняла, что он не собирается возвращаться. Мне и в голову такое прийти не могло! К тому моменту я практически отказалась от профессии в пользу семьи. И что же получается?! Мало того, что я ради семьи отрекаюсь от всего, так потом мне за это и этим же «по морде» съездили! Я чувствовала себя спикировавшим летчиком. Думала, что не смогу жить без Павла, что умру от горя, готова была повеситься. Почти не вставала с кровати. Но при этом

спать не могла. Есть тоже ничего не хотела и не могла. Друзья потащили меня к докторам. После очередного осмотра врач сказал, что мне необходимо срочно уезжать отдыхать, иначе погибну. Так и сказал: «Не хотите думать о себе — подумайте о детях. У вас же их двое!» И я уехала — не из чувства протеста или желания кому-то что-то доказать, а чтобы хоть немного прийти в себя. Приехала, а Павел уже с другой... Вот этого я простить не смогла. Через какое-то время муж предложил развестись, я сказала, что не против. Но адвокатов он не прислал еще почти четыре года. Официально развелись мы только год назад. Да и то по моей просьбе.

— **Значит, инициатором официального оформления развода все-таки стали вы?**

— А какие были варианты?.. Какое-то время мне казалось, что Павел не против сойтись. А потом я слишком отстранилась от этих проблем. Увы, люди сами себе все портят. Обидно, когда люди расстаются, любя друг друга. Я до сих пор сожалею о разрыве с Павлом. Ведь мы расстались на самом пике наших отношений... Первые полгода после разрыва были самыми страшными. Во сколько бы я ни легла, вставала в пять утра. Похудела в половину, из пышки превратилась в Кошечку Бессмертного. Окружающие, правда, востор-

гались. Говорили: «Как вы быстро восстановились после родов!» Спасла меня работа — прав оказался Краснов. Я позвонила своим друзьям и коллегам, сообщила, что готова работать. Умудрилась записать какой-то альбом, поехала на гастроли и стала зарабатывать. Но все равно, возвращаясь домой после поездок, еще долго, просыпаясь, натягивала на себя одеяло и лежала часами, боясь выходить на улицу.

— **И когда же этот мучительный период закончился?**

— Где-то через год после ухода Павла. Да и то благодаря психоаналитику-самоучке — гениальному парню, который сам прошел через массы жизненных неудач. Впрочем, он оказался умней любого профессионала. И я рада, что не испугалась и доверилась этому парню. На профессиональных психологов, которые просили по 50 — 100 долларов за час (а в моем состоянии необходимы были трехчасовые сеансы каждый день), попросту не было денег.

— **Неужели муж отказал вам в содержании?**

— Нет, конечно же, но содержание в первую очередь касалось детей, а не меня. Денег хватало на еду, одежду, учителей и нянь. А мне еще необходимо одеваться, ходить в салоны красоты и, как оказалось, посещать психоаналитиков... А потом в

моей жизни появился человек, который буквально за шиворот вытащил меня из водоворота моих проблем. От несчастной любви женщину может спасти только новая любовь. Постепенно и я влюбилась в своего спасителя — через его поступки, отношение ко мне. Два года я жила как в раю. Этот человек превратил мою жизнь в настоящую сказку. Я, к примеру, могла сидеть дома, а в этот момент раздавался звонок: «За тобой самолет уже вылетел. Жду тебя в Париже. В «Ритце» на вечер заказан столик». Сажусь в самолет, а весь салон утопает в розах. Разве такое бывает наяву? Я могла обладать всем, о чем мечтала. В любой момент отправить детей на Мальдивы, а сама с ним улечь в горы. Этот человек меня отвлек от Павла, от всех моих проблем. Я не уставала спрашивать себя: за что мне такое счастье?

— **Вы рассказываете об этом периоде в прошедшем времени. Получается, что и эта сказка в вашей жизни закончилась?**

— Все заканчивается когда-то. Но слава Богу, что судьба подарила мне эту встречу. Благодаря ей я вспомнила, что жизнь продолжается. Что в ней много замечательных и светлых моментов. В то же время я окончательно поняла, что не хочу отказываться от всего ради брака. Я до сих пор боюсь, что мой очередной избранник